Задача 3.  К трехфазной линии с линейным напряжением UЛ подключен несимметричный приемник, соединенный по схеме «звезда» с нейтральным проводом рис.3;  активные и реактивные сопротивления фаз приемника соответственно равны RА XА; RВ XВ; RС XС, сопротивление нейтрального провода пренебрежимо мало. 

Определить: 1. токи в фазах приемника, линейных проводах и нейтральном проводе. 2. Активную и реактивную мощность, потребляемую приемником.

3. Построить в масштабе векторную диаграмму всех напряжений и токов. Расчет выполнить символическим методом.

	Данные к задаче

	UЛ, В
	RА, Ом
	XА, Ом
	RВ, Ом 
	XВ, Ом
	RС, Ом
	XС, Ом

	220
	10
	0
	3
	4
	0
	-12
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Рис.3
